

## 4 民警找三陪女 K 歌不埋单 为几百元与夜总会工作人员群殴被处理

□据 中原网

近日,有网友发帖称,项城市公安局纪委副书记曹兴军、督察大队教导员徐铭等4名民警,在该市翡翠明珠夜总会唱完歌后不愿付账,在耍大牌中与“夜总会工作人员发生激烈冲突”,并将夜总会的大门和玻璃砸烂,而4名民警也被打伤。4月13日,记者调查获悉,曹兴军等人已被免职。

### 网友爆“项城公安局领导拒付嫖资与夜总会工作人员群殴”

4月8日上午9时6分,网友“kke”在河南某论坛发表一篇《项城公安局领导拒付嫖资与夜总会群殴》的帖子称:3月6日晚,项城市公安局纪委副书记曹兴军等4人,在项城市翡翠明珠夜总会唱歌期间请了几名“三陪女郎”。凌晨时分,曹兴军等4人准备离开时,因无人结账,与“三陪女郎”发生争执。随后,他们又与闻讯赶来的夜总会工作人员发生“激烈冲突”,双方各有损伤。

### 群众:夜总会大门玻璃被砸烂

提及3月6日晚发生的事,项城市很多市民表示知道“公安局领导砸夜总会”一事。

据长期在该夜总会门口拉客的司机刘师傅回忆,当晚,他送客人到夜总会附近时看到,夜总会大门玻璃被砸烂,门前有不少

人围观,几名公安民警正在维持秩序。夜总会对面一杂货店老板回忆,3月7日早上,他开店时看到,夜总会的玻璃门被砸烂。

### 夜总会:“就因为几百块钱”发生斗殴

4月13日下午3时许,记者在已开门营业的翡翠明珠夜总会一楼大厅一侧看到,5名20多岁、穿着华丽的女子在一个玻璃房内聊天。服务员介绍,5名女子为陪唱服务员,每位100元,没有时间限制。

翡翠明珠夜总会经理张超介绍,事发当天,确实有几名顾客“就因为几百块钱”与夜总会工作人员发生斗殴,夜总会的两块玻璃门被砸烂,夜总会被迫歇业一天。

张超说,按照夜总会内部规定,凡是公安部门以及老板的朋友来唱歌,他们可以不收房间费,但女服务员的陪唱费不能免。

### 公安局:当事人已被免职

13日下午4时许,项城市公安局副局长孙运在接受采访时表示,网上所反映的情况他们已做了调查,曹兴军等人确实是因为付费与对方发生了纠纷。目前,该局已经对涉及的4名公安人员作出严肃处理。

据了解,3月7日,项城市公安局党委研究决定,免去纪委副书记曹兴军、督察大队教导员徐铭的职务,交警大队副中队长朱海峰和龙鹏被关禁闭7天。

## 3个“老顽童”酒后恶作剧赔了11万

□据《郑州晚报》

本报讯 3个50岁的老伙计酒后兴致颇高,玩心顿起,以“看谁敢摸路人的脑袋”为赌约进行打赌,被摸人自然不爽上前询问,被打成轻伤住院。13日,记者从中原区检察院得到消息,3人共赔偿11万元得以与受害人和解,免除了牢狱之灾。

1月28日晚,郑州市民夏林与两个老友喝完酒回家,行至嵩山路与汝河路交叉口附近时,夏林手指前面一路人,对身后的朋友说:“你们敢摸他的头吗?我就敢摸他的头。”随后,夏林走到石强(化名)身后,伸手

在石强头上摸了一把,并转头对朋友大喊:“你们看,我说摸就摸了吧!”

石先生无故让人摸了一把,对方还有拿自己脑袋练胆儿之嫌,于是拍拍夏林的肩膀问道:“你这样做无聊不无聊?”夏林一句“我就这么无聊”还没说完,一拳直接打中石强的右眼。在毫无防备之下,石强受到了3人的围殴。后经医院鉴定,石强右眼眶内壁骨折,损伤程度已构成轻伤。

夏林等3人酒醒后十分后悔,为了避免石强追究刑事和民事责任,夏林赔偿受害人5万元,其他两人各赔偿3万元,共计11万元。

## 点评色情小说“才气”青年进了“号子”

□据 商都网

长葛27岁青年张某,有些文才,但没有用到正道上,在5个多月的时间里,他为近500篇色情小说做了简介、点评及转载。4月13日,长葛市警方发布消息称,张某因涉嫌网上传播淫秽小说,被起诉到了当地检察机关。

2009年12月初,长葛市公安局网警大队民警发现,境外某色情网站“家庭乱伦区”版主之一是辖区居民张某。该色情网站服务器设在境外,注册网民数量极大,系营利性色情网站。张某以行使版主修改、编辑、删除等管理行为,曾对近500篇色情小说进行了编辑、索引。今年2月24日晚,民警在张某家中将其抓捕归案。

## 设连环“美人计”女子两次骗婚获刑三年

□据 中新网

武某以结婚为名,先后骗取两个男人的感情、金钱。日前,汤阴县人民法院以诈骗罪判处武某有期徒刑3年,并处罚金人民币10000元。

据悉,武某系贵州省毕节市小杏场镇人,22岁,姿色平平。2006年12月,武某同陶某、阮某(均已判决)通过他人介绍来到河南省汤阴县,以介绍婚姻为名骗取汤阴县古贤乡某村村民现金2.5万元。婚后20天,

武某以到车站送表哥阮某回家为借口,在汤阴火车站趁机逃跑。同年,武某再次返回汤阴,在陶某表姐的介绍下,以同样的手段骗取汤阴县菜园镇某村民2.6万元后逃之夭夭。2009年5月,武某被贵州省毕节市公安局抓获归案。

汤阴县人民法院审理后认为:武某以非法占有为目的,隐瞒事实真相,骗取公私财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。在共同犯罪中,武某起次要作用,系从犯,依法从轻处罚,遂依法作出了上述判决。

## 男子举牌求人收养白血病儿子 称附赠现金6万



张进财夫妇说,他们这么做实属无奈。

□据 新浪网

一个年仅8岁的男孩患上了白血病,与姐姐骨髓配型成功后,由于钱不够迟迟未做手术。现在,父母还剩下6万元,他们说,谁能收养自己的儿子,附赠现金6万元。

### 男子手举“支票”求人收养儿子

13日上午9时许,在郑州市绿城广场中心喷泉东侧的一处雕像下,一男子高举着一张放大的“银行支票”。这张“支票”由招商银行开出,支票显示,出票日期为2010年4月12日,金额为6万元,还印着两行大大的红字:“谁能收养我儿子,附赠现金六万元。”

在男子旁边,一名中年妇女拉着一名戴口罩的男孩不停地哭泣。男子自称名叫张进财,今年39岁,家住开封市尉氏县邢庄乡芦关村五组。妻子名叫黄美玲,是小男孩张宏杰的妈妈。

2008年9月,张宏杰被确诊为骨髓增生异常综合征(白血病)。为给儿子治病,张进财夫妇辗转北京、天津等地,一年半下来,用光了向亲戚朋友借来的16万元,仍不停接

到医院的病危通知书。

“小宏杰的骨髓与他姐姐的配型成功,但后期几十万元的手术费对我们来说仍是巨款。”张进财说,因筹不齐所需的手术费用,孩子的病一拖再拖。4月6日,孩子住进了郑州大学第一附属医院。

### 收养前提是给孩子治病

母亲黄美玲哭着说:“实在没有筹钱的路了。哪个好心人肯帮着治好孩子的病,把孩子给他都行。”

站在一旁的张进财强调,收养的前提是必须给儿子看病,让他活下来。

“你知道父母在干什么吗?”记者问还在发着低烧的小宏杰。他说知道,爸爸妈妈要把他送人,因为自己生病。说着说着,小宏杰就哭了起来:“叔叔,我该上三年级了,我想和同学们一起上学、玩耍。”

据小宏杰的主治医生郑大一附院小儿血液科方教授介绍,小宏杰还需进一步检查治疗,建议待感染控制后进行骨髓移植手术,所需费用得四五十万元。

# 洛阳网

——洛阳人的网上家园

## WWW.LYD.COM.CN

### 点击生活 服务无限

广告热线:  
**0379-65233618**

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层